Alaxeipion AIBadiKwv EKTACEWYV

AIBAAOIMONIA

AIBAAIKH OIKOAOTI'IA AIAXEIPIZH AIBAAIQN




H mopaymyn evoc medvod moorifadov éktaong 200 ektapiwv mov Bdoketor amd Poogdn eivar 64 yp/mAaiclo S106TACEDY
50X50 ek. Z1o mooAifado emhéyxOniov dvo mopduoleg empdveles. H pio mpootatedTnKe UE GLUPUATOTAEYUO OO T
Booknon, evd M GAAn PooknOnke. Ta kdbe €idog mpocdiopiotke N mapaywyn (yAy/ext) kol otig 600 emPAveEE] Ko
dtvetal otov mopaKaT® mivaka poll Le To T0G0Té GUTOKAAVYTC.

MNocooto KaAuyng Napaywyn afockntou Napaywyn Booknuévou

Festuca arundinacea 15% 200

Poa bulbosa 30% 100
Trifolium campestre 15% 300

Hordeum bulbosum 7,5% 50

H arattodpevn empdvela fooxknoiung vAng ivon 0,20 ekt yio Ta foogidn.
YnoAoyiote T fookoikavotnTo Tov TooAifadov pe 600 (2) Tpdmovg.




A. TIpocdiopto o cuvheonc

Eidog KaAuvyn (%) Z0vBeon (%)
15 20

Festuca arundinacea

Poa bulbosa = =0

Trifolium campestre 15 20

Hordeum bulbosum 7,5 10
7,5

Averudounta 10
75 100

Yvvolkn eutokaivym. 15+30+15+7,5+7,5=75%
1 Festuca arundinacea 15/75=20%

2 Poa bulbosa 30/75=40%

3 Trifolium campestre 15/75=20%

4 Hordeum bulbosum 7,5/75=10%

5 Avembounta 7,5/75=10%



B. [Ipocdopiopdg [Tocooton Xpnoomroinong

Napaywyn Napaywyn MNoocooto
afookntou Booknuévou | Xpnotponoinong

Festuca arundinacea 200 100

Poa bulbosa 100 65

Trifolium campestre 300 165

Hordeum bulbosum 50 30

Avemduunto 170 170

[ va Bpodpie 10 T0G00TO YPNGILOTOINGNG YPNOLOTO0VLE TOV TUTO (A-B)/A

Festuca arundinacea: (200-100)/200= 50%
Poa bulbosa: (100-65)/100=35%
Trifolium campestre: (300-165)/300=45%
Hordeum bulbosum: (50-30)/50=40%
AvemBounra: (170-170)/170=0%



I". IIpocd10p1o oG GUVTEAEGTY] OCKNGUUNG VANG

0,20 0,50 0,10

Festuca arundinacea

7 ’ ’

Poa bulbosa 0,40 0,35 0,14

Trifolium campestre 0,20 0,45 0,09

Hordeum bulbosum 0,10 0,40 0,04

Averduunta 0,10 0 0

0,37

To mocootd peTatpémovrol og dekadIKovs apldpong

[ToAlamAacidlovpe T oTNAN TNG SVLVOESTG LLE 0T TOL TOGOGTOV YPNGILOTOINCNG Kot Bpickovue To dBpoicua



A. TIpoodiopiopdc mopaywyng oe kg/ha

H mapaymyn tov moorifadov eivar 64 yp/mhaicio dactdoewv 50X50 ex.
64 9 = 0,064 kg
50 cm x 50 cm= 0,5 m x 0,5 m=0,25 m?

1 ha = 10000 m?

Me v 1€00d0 TV TPLdV £YoLUE:

>to. 0,25 m? vrdpyovv 0,064 kg
>to. 10000 m? »€

X = 2560 ka/ha




E. Ilpocdiopiopodg fookoikavotntog pe ™ pébodo g avayvopiong

Em@advero mov koAdmteTar ANpog pe praoctnon

duroxdioyn X ‘Extaon = 0,75*200 =150 extdpro

Emadvero fooxknowung ving

Emopdveio mov kolvrreton minpwg e BAdotnon X Xvvteleomc Booknowng ving = 150* 0,37 = 55,5 extdpra

Bookoikavotnta

Emodveia Booknownc vVAne / Arortodvuevn Emodveia Bookhowne Yinc = 55,5/0,2 = 277,5 MZM




2T. Ilpocdiopiopdg fookoikavdtntog oty mpdén

Mopaymyn Pookioiung VAng avé ektdplo
Yvvreleotig Booknounc ving X IHMopaywyn = 0,37 X 2560 =947,2 yAy/ekr.

Yvvomkn Pooknoung vAng (o€ 6An TV éktaon Tov APadiov)

Hopaywyn Booknowne VAng avd ektdplo X €ktaon = 947,2 X 200 = 189440 yAy.

BoGKoIKavVOTTO

Yuvohikf BookAciun YAn / Mnvisisc anarfiseic oe Tpoef (Boosidh) =

189440 y)y. | 405 y\y* = 467,75 MZM.

*Mnviaieg anattroelg o€ tpodn (Booeldn): 450 X 3%X30= 405 xAy



BEATIQZH AIBAAIQN

Kupi16tepol Adyol utrodaduiong Twv AIfadiwy
Booko@opTwon HEYOAAUTEPN ATTO BOCKOIKAVOTNTA
AKaTdAANnAn eroxn Béoknong
AkatdAAnAo €idog (wwv
Avopoliopopoen katavoun {wwv oto AIadi
Y1ro-xpnoipotroinon Aiadiwyv
AvVeZEAEYKTN TTUPKOYIA



BEATIQZH AIBAAIQN

KatatmoAEpnon AvetTiOuunTwy
Kauon avemouuntwy
MnXaVvIK KATOTTOAEMNON
XnUIKN KATATTOAEUNON
BioAoyIKN KATATTOAEMNON



BEATIQZH AIBAAIQN

21ToPA AIBASIKWYV E10WV
» [poTiydaTal N QUOIKN avayEvvnon
» TeXvnNTN OTTOPA YIVETAI OE:

0) EYKOTOAEAEINMEVOUG aypOUGS

B) Tapaywyika AIadia TTou KuplapXouvTal aTro
aveTIOuunTa

Y) 0€o€ig TTou KivOuveuouv aTrd diaBpwon (yia
TTPOOTACIO)

»  ETmiAoyn KAaTaAANAwyV 10wV



Olss o N =

BEATIQZH AIBAAIQN

21ropd AIBadIKwy 10wV
MAEOVEKTAMATA HIYHATWY CTTOPWV
KaAutepn aglotroinon HIKPOTTEPIBAAAOVTWY
MeyaAuTepn TTEPIODdOG ME TTPACIVI UAN
Ta wa TTPOTIMOUV TA HiyHaTd
MikpOTEPOG KivOUVOG ATTOTUXIOG TNG OTTOPAS

MikpOTEPOG KivOUVOS KATAOTPOPNG ATTO
OuOoHEVEIC KAIMOTOAOYIKEG OUVONKEG

MikpOTEPOG KivOUVOG ATTO ACOEVEIEC KOI EVTOUO



BEATIQZH AIBAAIQN

21TOoPA AIBAOIKWYV E1I0WV

[TAEOVEKTAMATO CTTOPWYV EVOG £i00UG

1. MeyioTotroinon TnNG TTAPAYWYNS ME TNV ETTIAOYI
TOU KATAAANAou gidoug

2. OuoIOpOpPN OTTOPA KOl AVATTTUEN
Oupoiopoppn Boéoknon (id1a YEUOTIKOTNTA)

4. Mapaywyn BoOKACIUMNG UANG TNV TTEPIOOO TTOU
emIOupoUpuE

ATTAR eykKaTaoTOON

=

6. EUKoAn dlaxeipion



dUteuon OGuvwy



EPI'A YITIOAOMHZ

Baclkd epyaAcio ywa tnv  opBoAoylKkn
dlaxeipion twv ABadwv eival n ocwotn
KATAOKEUN KAl XwPoBETnon Twv EpYwV
UTTOOOUNG

«0l OpOpOL,

Ol TIOTIOTPEG

«TA OTEYAOTPA Yia Ta {wa

eKdl TA OIKNUATA Yid TOuG BooKoug






BEATIQ2H 2YNOHKQN
AlIABIQ2HZ KAI AIATPO®HZ
ZOON 2TA AIBAAIA

—  “YOpeuon

Booe&idn 15-35 Aitpa
Aiyeg — lNpoBara 1,0-3,5 Aitpa

Boogi1dr) 800-1000
Aiyec — lNpoLara 2000-3000

Boog1dr} 3000-4000 p
Aiyec — lNpoLara 6500-8000



BEATIQ2H 2YNOHKQN
AlIABIQ2HZ KAI AIATPO®HZ
ZOON 2TA AIBAAIA

— Xopnynon aAaTog

1 xAy/yuARva (euxuun BAdoTNON)
0,6-0,7 xAy/pnva (§npn BAacTnon)



BEATIQZH AIBAAIQN

Aitravon AiIBadiwyv
Aoyol Trepiopiopévng Xpnong Aiadiwyv otnv EAAada:
a) ‘EAAEIYN YVWOEWY
B) "Yrapén TToOAAWYV avemiOUUNTWYV £1I0WV
Y) ZXETIKA UYPNAO KOOTOG



BEATIQZH AIBAAIQN

Aitravon AiIBadiwyv
* Emoxn E@appoyng:
OOINOMNQPO (kaAiouxa, @O POPIKA)
ANOI=H (alwToUxa)

« MeOodoc Eqpappoyng:
AIAZKOPTIZMOZ (pavTiopa oTTavia)



BEATIQZH AIBAAIQN

Aitravon AiIBadiwyv
ANMOTEAEZMATA AINMANZHZ
ATTOTEAEOUATIKOTEPN XPAON VEPOU
Augnon Tng TTApaAywyng
BeATtiwon Tng OpeTrTIKAG agiag
Eidpaon oTn YEUCTIKOTNTA
AU¢non tng d1apkeIag TNG TTEPI6OOU XAWPNRS UANG
Emidpaon otn ocuvleon
Euvosital n eyKaTtaoTaon oropoPuUTWyV

AnAntnpiaon (Wwv a1Td UYPNARN TTEPIEKTIKOTNTA OE
alwTo

SRR 0l = W =



BEATIQZH AIBAAIQN

Aitravon AiIfadiwy

NMPOZAIOPIZMOZ APIZTHZ NMO2ZOTHTAZ AINMAZMATOZ IN'A MElI2TO

KEPAOZ

AAyeBpikn AUon

Y=347,6+17,6x-0.124x?

Y '=17,6 -0,248 x=0 Apo. X=71Kg MTAcHOTOS Y10, HEYIOTY TAPOYOYN

OIl= Y '=17,6 -0,248 x

OIl*Ty=(17,6 -0,248 x)*Ty

Thn=(17,6 -0,248 X)*Ty

TAwx
Ty

ov TAawr=12,6 E/yhy ko Ty= 7,3 E/qly TtoTE:

~ 17,6 -0,248 x

X=64 kg Mmaopatog yio vo, £0VUE TO NEYIGTO KEPOOG



BEATIQZH AIBAAIQN

Aitravon AiIfadiwy

MPOZAIOPIZMOZ APIZTHZ MOZOTHTAZ AINMAZMATOZ IN''A METIXTO
KEPAOZ

Kavévag SI1ITTARG e10600u



Kdotog ewapuovynig _ DoodTnia Awndoua— AEia xbéptou

ALndouatoc (TALm) Tog XAvyp./CoTrtp. (Tx) Sp/xAve.
So/XAvE. N
13 +67 4 13.5
14} _ 1 a3,0
15} des - 12,5
16 4 12,0
17+ <465 <4 11,5
1 <4 11,0
<464
19 . ' - 10:5
2 +63 4 10.0
21} +62 4 2.5
22+ —-61 +4 °-9°
234 —~+60 4 8,5
+-58
, Ts _
26 —+56 . 7,0
—~4- 55
“+-53
28} 452 4 6,0

) N Kavovag SLTmANC Euoéaou:vua Tov mnpoodbiopLoud
TNC aApLoTng ndaétnrac ALnAoATOoC vYLa ueyLoTtTo oL-—
HOVOULMSO MEPDSOC OTAa MOPToAiBadSa NDeprtovAliou.




AXKHXH
[TooAiBaoo mpoxertar vor Amavbet. H tyw oyopac Mmaouatog eivon 28,8 €/yAy. To
KOOTOC LETOPOPAC KO O100KOPTIGHOY TOL €ivon 7,8 €/yAy kon n tiun tov yoptov 21,9
€hy. mow etvan n Ap1oT ToGOTNTO MMAGHOTOG TOV TPETEL VaL Ypnoliomombel dote vo
emevydel 10 LEYIOTO OLVATO KEPOOC; (1 MOGOTNTO, ATOCUOTOG WOV OIVEL TN UEYIOT

napoyeyh Tpoodtopiletar amd Ty e&ionon Y=244, 1447 4X-0,726X°).



